Product Similarity Declaration

Company: Qingdao Machenike Technology Co., Ltd.

Address: Room 1005, Building 1, No. 169 Binhai Road, Jimo District, Qingdao City,

Shandong Province

Product Name: MACHENIKE MOUSE

Model Number: L8 Max

L8 Max Wired Mouse, L8 Max Wireless Mouse, L8 Max Dual-mode Mouse,

L8 Max Tri-mode Mouse

FCC Identifier: 2BBT5-L8MAX

We (Qingdao Machenike Technology Co., Ltd.) hereby state that all the models are electrical identical including the same software parameter and hardware design (i.e., circuit design, PCB Layout, RF module/circuit, antenna type(s) and antenna location, components on PCB, etc.,), same mechanical structure and design (including product enclosure, materials, etc.,), the only difference is the model name and appearance color.

Client's signature

Name: liuxin Date: 2024/03/17

Title: Manager

Signature of applicant: しんひょうれ